

Не подходи - опасно! Кировские активисты Народного фронта добиваются исключения доступа на территорию заброшенной школы в Шутовщине

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 28.07.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 28.07.2022

Эта школа в Кирово-Чепецком районе Кировской области давно стала местом для опасных игр детей. В 2019 году на ее территории погиб подросток.

Напомним, закрыли эту школу 12 лет назад. Когда-то на ее территории было опытное хозяйство - под присмотром штатного агронома ученики садили овощи, собирали ягоды. Часть урожая дети съедали во время школьных обедов, а часть взрослые продавали на рынке. Вырученные средства шли на уменьшение платы учеников за питание в школе.

Когда школу закрывали, власти района решили сэкономить на отоплении при консервации здания. В итоге оно быстро пришло в полную негодность. Хотя рядом выделены участки для многодетных семей, чьи дети, как предполагалось, позже пойдут в эту школу.

Сейчас ее территория представляет собой удручающее зрелище - повсюду разбитые стекла, бутылки, выломанные рамы с гвоздями, мусор, все заросло борщевиком. Дети беспрепятственно проникают на территорию, ползают по верхним этажам, рискуя жизнью и здоровьем. В 2019 году это уже привело к трагедии - погиб подросток.

В этом же году активисты Народного фронта добились повторной консервации. На тот момент здание уже было передано на баланс г. Кирова.

«Очевидно, что никакого социального объекта здесь уже не будет. Нужно передавать то, что осталось от здания, в частную собственность. Пока здесь не будет хозяина, проблема с беспрепятственным доступом будет повторяться», - считает руководитель регионального отделения Народного фронта Валерия Черемисинова.

Активисты Народного фронта направили обращение в администрацию Кирова о необходимости исключить доступ посторонних в здание школы, а также провести работу по поиску нового собственника.